



# RADVANICKÝ ZPRAVODAJ

leden 2026



Světlo a stíny - Marie Matěnová

Vážení spoluobčané  
Informace z 35. zasedání zastupitelstva obce  
Poplatek za komunální odpad,  
poplatek ze psů  
Třídění odpadu

Rozsvícení vánočního stromku  
Vánoční zájezd do Olomouce  
Adventní setkání  
Vánoční mini jarmark a bazárek  
Loutky ožily v rukách žáků ZŠ Radvanice

# Obecní úřad

## Vážení spoluobčané,

stojíme na prahu roku 2026 a můžeme jen konstatovat, že vánoční svátky a oslavy konce předešlého období jsou minulostí. Je před námi další nový rok, od kterého budeme jistě očekávat mnohem víc a určitě i naše předsevzetí k tomu budou směřovat. Předpokládám, že si každý z vás vše pečlivě naplánoval s přáním, že představy se změň ve skutečnost. Tak to v životě chodí a pozitivní myšlení je správná cesta. A takto vlastně pracujeme i my. Snahou je veškeré vaše představy transformovat do reality, a to se předpokládám daří. Proto i my myslíme pozitivně a těší nás společná práce. Opět bude-

me i v tento volební rok pokračovat ve všem, co jsme naplánovali, co všichni potřebujeme a považujeme za důležité a jsme připraveni řešit i to, co nás překvapí.

Dovolte mi popřát vám i vašim blízkým za sebe i za celé zastupitelstvo obce Radvanice předně pevné zdraví, lásku, spokojenost, rodinnou pohodu, spoustu pracovních a soukromých úspěchů a pokud možno pozitivní myšlení bez stresu v roce 2026.

**Tomáš Němec**  
starosta obce

---

## Informace z 35. zasedání zastupitelstva obce Radvanice

V úvodu zasedání byla projednána a schválena „Výroční zpráva ZŠ a MŠ Radvanice“ za školní rok 2024/2025 a navýšení příspěvku na provoz ZŠ a MŠ ve výši 600.000 Kč.

Dále zastupitelstvo projednalo a schválilo tyto body:

- rozpočtové opatření č. 10/2025, kde se příjmy vč. financování a výdaje zvyšují o 45.000 Kč (ZO vzalo na vědomí),
- rozpočtové opatření č. 11/2025, kde se příjmy vč. financování a výdaje zvyšují o 648.000 Kč,
- uzavření smlouvy o dílo s vítězem veřejné zakázky na akci „Oprava střešního pláště zdravotního střediska II“, firmou Lerson CZ s.r.o., Štúrova 1152/34, Praha 4, IČO 14267837. Celková cena za provedení díla je 950.516 Kč bez DPH.

V bodě různé bylo projednáno a schváleno:

- zpracování Posudků vytápění a Kontrol systému vytápění zhotovitelem ČEZ ESCO, a.s., Duhová 2/1444, 140 00 Praha 4, IČO 03592880 ve dvou etapách u všech objektů v majetku obce, na které budou podepsány jednotlivé objednávky,
- doporučení 2 členů jmenovaných ZO do školské rady. Navrhovanými členy jsou P. Svoboda a J. Burdychová,
- příkazní smlouva se společností Vodohospodářské služby RT, s.r.o. Horní Lánov 61, IČO 27461556, v souvislosti s úplatným obstaráním sjednaných záležitostí v rámci vodohospodářských služeb pro obec,

- smlouva o výkonu funkce odborného zástupce na provozování vodovodu nebo kanalizace pro obec.

Následovala zpráva o činnosti obecního úřadu s těmito body:

- probíhá tvorba rozpočtu,
- bude jednání kontrolního a finančního výboru,
- proběhl dílčí audit, kontrola přezkumu hospodaření obce bez závad a nedostatků,
- pozemkové úpravy pokračují, proběhly 2 informativní dny s projektanty na obci,
- setkání starostů v Trutnově s prezentovaným výstupem z diskuse.

**Tomáš Němec**  
starosta obce

---

## **Poplatek za komunální odpad, poplatek ze psů**

### **POPLATEK ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD - OBČANÉ**

V letošním roce zůstává poplatek za obecní systém odpadového hospodářství na částce **650 Kč za osobu/rok.**

Způsob úhrady místního poplatku za likvidaci odpadu je možno provést na základě zaslaných předpisů:

- v hotovosti, případě platební kartou v úředních hodinách na OÚ Radvanice
- bezhotovostním převodem na účet obce Radvanice vedený v České spořitelně, a.s. Trutnov, č. ú. 1303692379/0800.

Při všech platbách používejte variabilní symbol uvedený v příloženém předpise.

Úhradu poplatku je možné provést dvakrát ročně:

- Splátka ve výši jedné poloviny ročního poplatku do 30.04.
- Splátka ve výši druhé poloviny ročního poplatku do 30.09.

## Osvobození od poplatku

1. Dle čl. 7 OZV je od poplatku osvobozena osoba, které poplatková povinnost vznikla z důvodu přihlášení v obci a která je:

- poplatníkem poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci v jiné obci a má v této jiné obci bydliště,
- umístěna do dětského domova pro děti do 3 let věku, školského zařízení pro výkon ústavní nebo ochranné výchovy nebo školského zařízení pro preventivně výchovnou péči na základě rozhodnutí soudu nebo smlouvy,
- umístěna do zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc na základě rozhodnutí soudu, na žádost obecního úřadu obce s rozšířenou působností, zákonného zástupce dítěte nebo nezletilého,

- umístěna v domově pro osoby se zdravotním postižením, domově pro seniory, domově se zvláštním režimem nebo v chráněném bydlení, nebo
- na základě zákona omezena na osobní svobodě s výjimkou osoby vykonávající trest domácího vězení.

2. Od poplatku se dále osvobozuje osoba, které poplatková povinnost vznikla z důvodu přihlášení v obci a která:

- je umístěna v pobytovém zařízení sociálních služeb neuvedeném v zákonu o místních poplatcích, pokud toto umístění trvá déle než 10 po sobě jdoucích měsíců v průběhu kalendářního roku,
- je umístěna v zařízení lůžkové zdravotní péče neuvedeném v zákonu o místních poplatcích, pokud toto umístění trvá déle než 10 po sobě jdoucích měsíců v průběhu kalendářního roku,
- která se zdržuje nepřetržitě déle než 10 měsíců v roce mimo území obce Radvanice.

3. **Údaj rozhodný pro osvobození je poplatník povinen ohlásit ve lhůtě do 90 dnů od skutečnosti zakládající nárok na osvobození.**

4. **V případě, že poplatník nesplní povinnost ohlásit údaj rozhodný pro osvobození ve lhůtách stanovených ve vyhlášce, nárok na osvobození zaniká.**

### **POPLATEK ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD - REKREACE**

Pro rok 2026 je stanoven v obci Radvanice poplatek ve výši **650 Kč** za rekreační objekt a rok.

Způsob úhrady místního poplatku za likvidaci odpadu je stejný jako u poplatku za občany viz. výše.

Při všech platbách používejte variabilní symbol uvedený v příloženém předpise.

Poplatek je splatný do 30.04.

### **POPLATEK ZE PSŮ**

Poplatek zůstává pro rok 2026 na částce 200 Kč za jednoho psa a 300 Kč za druhého a každého dalšího psa.

Poplatek je splatný:

- Do 31.05. (nečiní-li celková výše poplatkové povinnosti více jak 200 Kč)
- Ve dvou stejných splátkách do 31.05. a do 31.08. (činí-li výše poplatkové povinnosti pro poplatníka více než 200 Kč).

- Způsob úhrady místního poplatku je totožný jako u poplatku za odpady – občané.

### **Osvobození od poplatku ze psů**

- Od poplatku ze psů je osvobozen držitel psa, kterým je osoba nevidomá, osoba, která je považována za závislou na pomoci jiné FO, osoba, která je držitelem průkazu ZTP nebo ZTP/P, osoba provádějící výcvik psů určených k doprovodu těchto osob, osoba provozující útulek pro zvířata, nebo osoba, které stanoví povinnost držení a používání psa zvláštní právní předpis.

Povinnost ohlásit držení psa má i osoba, která je od poplatku osvobozena.

**Údaj rozhodný pro osvobození je poplatník povinen ohlásit ve lhůtě do 90 dnů od skutečnosti zakládající nárok na osvobození. V případě, že poplatník tuto povinnost nesplní, jeho nárok zaniká.**

**Žádáme proto občany, aby údaj rozhodný pro osvobození z výše uvedených poplatků hlásili každoročně ve stanovené lhůtě (tzn. nejpozději do konce měsíce března).**

**Lucie Kavalíková**  
referentka

# Třídění odpadu

**Tříděním odpadu snižujeme uhlíkovou stopu.** Každý z nás produkuje při svých aktivitách různé množství skleníkových plynů a na Zemi tak zanechává svou „uhlíkovou stopu“ (nakupované zboží, doprava, bydlení, potraviny, přístup k nakládání s odpady). Její velikost ale můžeme velmi snadno ovlivnit, přičemž jedním z nejnádhnějších způsobů je třídění odpadu. Správným tříděním odpadu snižujeme zásadním způsobem množství odpadů ukládaných na skládky – šetříme tak přírodu. Díky recyklaci odpadu se k nám navíc mohou použít suroviny vrátit v podobě nových produktů. Šetříme tak přírodní zdroje i energie potřebné při jejich výrobě. Tříděním odpadu tedy umožňujeme jeho materiálové a energetické využití a tím šetříme primární suroviny a přírodu.

## PAPÍR

**Patří do modrého kontejneru.** Ze všech tříděných odpadů právě papíru vyprodukuje průměrná česká domácnost za rok hmotnostně nejvíc.

Do modrého kontejneru **můžeme vhodit** časopisy, noviny, sešity, krabice, papírové obaly, cokoliv z lepenky, nebo knihy. Obálky s fóliovými okénky sem můžeme také vhadzovat. Nevadí ani papír s kancelářskými sponkami nebo obaly od vajec a ruličky

od toaletního papíru. Zpracovatelé si s nimi umí poradit. Bublínkové obálky vhadzujeme pouze bez plastového vnitřku!

Papírové obaly a výrobky mohou být značeny těmito značkami.

Do modrého kontejneru naopak **nepatří** celé svazky knih (vhazovat pouze bez pevné vazby, ve větším počtu patří do sběrného dvora), uhlový (kopírovací papír), mastný nebo jakkoliv znečištěný papír. Tyto materiály nelze už nadále recyklovat. To samé platí o termopapíru (některých účtenkách). Pozor, použité dětské pleny opravdu nepatří do kontejneru na papír, ale do nádoby na směsný odpad!



## PLAST

**Patří do žlutého kontejneru.** V průměrné české popelnici zabírají nejvíc místa ze všech odpadů. Důležité je proto nejenom jejich třídění, ale i sešlápnu-

tí či zmačkání před vyhozením. V naší obci se spolu s plastovým odpadem třídí i nápojové kartony a lze do kontejnerů vyhazovat i plechovky od nápojů. Mimo níže uvedených značek do těchto kontejnerů můžete vyhazovat i obalové odpady označené číslem 7.

**Do kontejnerů na plasty patří** fólie, sáčky, plastové tašky, sešlápnuté PET lahve, obaly od pracích, čistících a kosmetických přípravků, kelímky od jogurtů, mléčných výrobků, balící fólie od spotřebního zboží, obaly od CD disků a další výrobky z plastů. Rovněž plechovky od nápojů a vypláchnuté krabice od džusů, vína, mléka a mléčných výrobku.

Naopak sem **nepatří** mastné obaly se zbytky potravin nebo čistících přípravků, obaly od zíravin, barev a jiných nebezpečných látek, podlahové krytiny či novodurové trubky.



## SKLO

**Vhazuje se do zeleného nebo bílého kontejneru.** Pokud jsou k dispozici oba, je důležité třídít sklo i podle barev. Barevné do zeleného, čiré do bílého. Pokud máme kontejner na sklo jen jeden, pak do něj dáváme sklo bez ohledu na barvu. Vytríděné sklo není nutné rozbít, bude se dále třídít! Díky svým vlastnostem se dá skleněný odpad recyklovat prakticky do nekonečna.

**Do zeleného kontejneru můžeme vyhazovat** barevné sklo. Například lahve od vína, alkoholických i nealkoholických nápojů a také tabulové sklo z oken a dveří. **Do bílého kontejneru vhazujeme** sklo čiré. Tedy lahve od nápojů, sklenice od kečupů, marmelád či zavařenin. Není potřeba je vymývat, stačí pořádně vyprázdnit.

Do nádob na sklo **nepatří** keramika, porcelán, autosklo, zrcadla, drátované sklo, zlacená a pokovená skla. Varné a laboratorní sklo, stejně jako sklokemika do kontejneru také nepatří. Vratné zálohované sklo vračejte zpět do obchodu.



## KOVY

Ke sběru kovového odpadu slouží **černé nádoby s označením kovy**. Určeny jsou především na sběr plechovek a drobnějšího kovového odpadu.

**Do kontejnerů na kovy patří drobnější kovový odpad.** Typicky prázdné plechovky od nápojů a konzerv, kovové tuby, alobal, kovové zátky, hřebíky, šroubky, kancelářské sponky a další drobné kovové odpady.

**Do kontejnerů nepatří** plechovky od barev a jiných nebezpečných látek, tlakové nádoby se zbytky nebezpečných látek, ani domácí spotřebiče a jiná vysloužilá zařízení složená z více materiálů. Nepatří do nich ani těžké nebo toxické kovy, jakou jsou olovo či rtuť.

Samostatnou kapitolu pak tvoří autovraky, jež převezmou a doklad o ekologické likvidaci vystaví na vrakovistištích.



## JEDLÉ OLEJE A TUKY

Povinnost zajištění míst pro celoroční sběr jedlých olejů a tuků platí pro obce od roku 2020. Smyslem tohoto opatření je omezit vylévání použitých tuků do kanalizace. V minulosti řada domácností vylévala olej právě do kanalizace, kde se zachytával a ucpával odpadní roury. Gastroprovozy mají povinnost odděleného sběru tuků již dlouho a také u nich má smysl instalace lapače

tuků v systému odpadních vod. Olej je zároveň velmi dobře využitelný. V obci jsou oleje a tuky sbírány do černých sběrných popelnic s označením „jedlé oleje a tuky“. Jedlé oleje a tuky je nutné ukládat do popelnic v uzavřených plastových lahvích či nádobách.

## BIOODPAD

Jedná se o biologicky rozložitelný odpad rostlinného původu pocházející především z údržby zahrad, ale i rostlinné zbytky z kuchyní. Ke sběru se v obci využívají kontejnery. Bioodpady je také možné využít na zahradách v kompostérech.

## TEXTIL

Povinnost zajistit sběr textilu ve všech obcích bude platit až od roku 2025, v naší obci jsou ke sběru nainstalovány **dva kontejnery. Do kontejneru bychom měli vyhazovat textil čistý a v zavázaných pytlích**, které usnadní další přepravu. Kromě textilu se do některých kontejnerů sbírá i obuv a plyšové hračky.

## ELEKTROSPOTŘEBIČE

Staré a nefunkční elektrické spotřebiče podléhají takzvanému „zpětnému odběru“, který zajišťují specializované firmy. V obci je zpětný sběr zajištěn pomocí dvou kontejnerů na drobné elektrospotřebiče z domácností, kde velikost vyhazovaných spotřebičů je omezena velikostí vyhazovacího otvoru. Sběr elektrospotřebičů větších rozměrů pak zajišťuje SDH Radvanice.

## SVĚTELNÉ ZDROJE, BATERIE, NÁPLŇ DO TISKÁREN

Zpětnému odběru podléhají i světelné zdroje (žárovky), baterie a náplně do tiskáren. Jakmile tyto výrobky doslouží, je nutné je správně třídít, nesmí skončit v běžném koši. Důvodem jsou jednak druhotné suroviny, kte-

ré lze díky recyklaci znovu využít a jednak ochrana životního prostředí. Pokud by skončily v běžné popelnici, putovaly by na skládku a uvolňovaly by se z nich škodlivé látky, včetně těžkých kovů. Ty by pak znečišťovaly ovzduší, půdu, podzemní a povrchové vody.

---

## Rozsvícení vánočního stromku

Tato milá událost se stala v naší obci již tradicí a je velmi potěšující, že naše návěs se při této jedinečné předvánoční akci zaplní. Jedná se o rozsvícení vánočního stromečku v Radvanicích a tím i slavnostní oslavu přicházející první adventní neděle.

V sobotu 29.11. započal od 16 hodin program v kapli sv. Jana Křtitele koncertem dětí místní ZŠ a MŠ. Kaple byla opravdu zaplněná až po vstupní schodiště. Zpívání koled rozeznělo celou kapli, i někteří z posluchačů se přidali s překvapením v očích, když pan Kábrt doprovázel zpěv zúčastněných hrou na místní harmonium. Koncert byl opravdu zdařilý. Souběžně s kaplí byla navozena vánoční atmosféra i na návsi, kam se všichni následně přemístili. I zde proběhlo zdařilé vystoupení dětí. Následovalo krátké poděkování pana starosty organizátorům, přání prožití klidných a pohodových svátků vánočních s pozitivním vstupem do roku 2026 podpořené pevným zdravím. Po očekávaném rozsvícení stromečku dostal slovo pan Kábrt s doprovodem

a návěs rozezněly písně s vánoční tematikou. Písničky zpřijemnilly návštěvníkům ochutnávku cukroví, svařáku a dalších dobrot, které připravily členky SPOZ a místní sbor hasičů, ale také dobrovolníci z řad občanů. Zmínit je potřeba i podporu manželů Copákových, kteří poskytli zázemí a energie pro stánky. Pomocnou ruku podali rovněž i Jestřábí jezdci. Návštěvníci si mohli zakoupit výrobky od žáků ZŠ a MŠ Radvanice, od hasičů či dobrovolníků a prohlédnout si práci kováře Ondry Berana. Atmosféru adventu navodila i vánoční výzdoba stánků na návsi, rozsvícený stromek s betlémem a nově také vánoční stromečky, které dodal Lukáš Maixner a které vyzdobily jednotlivé třídy naší ZŠ a také ti nejmenší z MŠ.

Všem, kteří se podíleli na přípravách a organizaci celé akce, patří velké poděkování.

**T. Němec a SPOZ Radvanice**

## Vánoční zájezd do Olomouce

Obec Radvanice uspořádala v sobotu 6. prosince zájezd do vánočně naladěné Olomouce. Součástí programu byla také návštěva Muzea olomouckých tvarůžků v Lošticích, kde se účastníci dozvěděli zajímavosti o tradiční regionální specialitě a zakoupili si voňavé pochoutky.

Po příjezdu do Olomouce měli účastníci možnost navštívit vánoční trhy, projít se historickým centrem města a nasát sváteční atmosféru. Zájemci mohli absolvovat stezku punče (ochutnat

různé druhy punčů) a vyzkoušet také oblíbené ruské kolo, které nabídlo krásný výhled na vánočně vyzdobené město. Zájezd byl určen pro všechny věkové kategorie a setkal se s velkým zájmem místních obyvatel.

Děkujeme všem účastníkům za příjemně strávený den a těšíme se na další společné akce pořádané obcí.

**Petra Királová**  
místostarostka

## Jubilea

Všem jubilantům srdečně gratulujeme a přeje-  
me hodně štěstí, zdraví a životní pohody.

### prosinec 2025

**DIBLÍK VLADIMÍR**  
75 let

**KŘÍKAVA BEDŘICH**  
75 let

**KARBAN STEFÁN**  
75 let

**HRADECKÝ JOSEF**  
83 let

**KAŠPAROVÁ RENÁTA**  
83 let

**TĚŽKÁ ANNELIES**  
84 let

Všichni uvedeni jsou zveřejnění po jejich písemném souhlasu.

# ZŠ a MŠ Radvanice

## Adventní setkání

Po roce jsme se znovu sešli v naší místní kapli, abychom společně přivítali předvánoční čas. Atmosféra byla krásná a klidná – vyzdobená kaple i slavnostní nálada vytvořily příjemné prostředí pro vystoupení dětí ze školy a školky. Kaplí se rozezněly nejprve hlásky dětí ze školky za doprovodu akordeonu, na který zahrála paní učitelka Jana. Pak následovalo vystoupení žáků ze školy, které doprovodil pan Hager na kytaru, paní Jirmanová na flétnu a paní Vlčková na klávesy. Milým hostem byla také paní Adéla Podrábská ze ZUŠ Hronov, která přispěla ke slavnostní náladě hrou na flétnu. O krátké hudební vystoupení se také postaral pan Vladimír Kábrt, který hrou

na harmonium dodal celému setkání ještě větší kouzlo.

Po vystoupení v kapli jsme se všichni přesunuli ke stroměčku, kde jsme si společně zazpívali koledy a slavnostně rozsvítili vánoční strom. Na našem malém náměstíčku už mezitím voněly stánky s občerstvením – tradiční bramboráky pekl Rosta a nechyběla ani ukázka kovářského řemesla.

K vánoční atmosféře na náměstí znovu přispěl i pan Kábrt, tentokrát zpěvem a hrou na klávesy. Celý podvečer se nesl ve znamění setkávání, pohody a radosti z blížících se Vánoc.

**Alice Zachovalová**

---

## Vánoční mini jarmark a bazárek v ZŠ Radvanice

V pátek 12. prosince se o velké přestávce proměnila hlavní školní hala ve sváteční místo plné vánoční vůně, radosti a příjemného ruchu. Školní parlament zde uspořádal Vánoční mini jarmark a mini bazárek, který měl nejen potěšit všechny děti, ale i zlepšit jejich finanční gramotnost, učit je šetrnosti, možnosti znovu-využití již vyrobených předmětů – chovat se ekologicky, podpořit šikovné dětské ruce.

Děti si za symbolické částky mohly zakoupit na jarmarku nějakou drobnost. Na jednotlivých stolcích se leskly ručně vyráběné dekorace, originální drobnosti i malé dárky, které žáci školního parlamentu pečlivě připravovali v předcházejících týdnech. Nechyběly ani sladké perníčky, štěstůčka, háčkované ozdůbky či třeba dřevěné výrobky. V další části našeho jarmarku byl bazárek plný věcí, jež čekaly na nový domov – od knížek přes puzzle a plyšáky až po drobné doplňky nebo omalovánky.

Mladším dětem pomáhali s nákupem starší spolužáci. Celá akce se nesla v hřejivé adventní atmosféře a zvědavém prohlížení jednotlivých výrobků. Děti si odnášely nejen zakoupené výrobky, ale i dobrou náladu a společně prožitý sváteční čas.

Výtěžek z jarmarku poputuje

na další aktivity a projekty školního parlamentu, za což všem návštěvníkům patří velké poděkování.

Za celý školní parlament Vám přejeme krásný a klidný nový rok 2026 a těšíme se na shledanou na dalších akcích naší školy...

## Loutky ožily v rukách žáků ZŠ Radvanice

V rámci výuky předmětu literárně-dramatický klub jsme se odpoledne 10. prosince vydali do střediska DOTEK v Horním Maršově, kde jsou k dispozici profesionálně vyrobené loutky, malá loutková scéna včetně kulís a také scénáře krátkých příběhů s krkonošskou tematikou. Žáci ve dvojici a trojici nacvičili a poté sehráli vždy jednu hru podle scénáře a potom improvizovanou dle vlastní fantazie. Děti si zkusily, že vodit opravdové

loutky není úplně jednoduché, také jazyk použitý ve scénářích s krkonošským nářečím, archaismy nebo němčinou dal některým docela zabrat. Ale všichni zvládli tyto výzvy velmi dobře a patří jim opravdu velká pochvala za přístup i vzorné chování po celou dobu tohoto projektového vyučování.

**Iljana Jirmanová**  
Za ZŠ a MŠ Radvanice



# TANCOVAČKA

*pravá vesnická  
Radvanická*

**PŘEDPRODEJ OD 1.12.  
140,-**



**HRAJE  
KAPELA "ELKA"  
VE VELKÉM SÁLE**

**V SOBOTU  
24.1.2026  
OD 19 HODIN**

**ZABÍJAČKOVÉ  
SPECIALITY**



***zábavný výherní automat  
o ceny  
slosovateľné vstupenky***

**VOX**  
Hospodářská s.r.o.

**PENSION & RESTAURACE**  
*Radvanice*

**PENSION A RESTAURACE RADVANICE, RADVANICE 170, 542 12  
WWW.PENSIONRADVANICE.CZ  
INFO A REZERVACE 734 408 460**



## Tříkrálová sbírka 2026 v Radvanicích

Hned na začátku nového roku se v Radvanicích znovu rozezní zpěv Tří králů. Děti s korunami na hlavách budou přinášet radost, požehnání i poselství naděje. A díky jejich odvaze a odhodlání máme možnost otevřít svá srdce těm, kteří potřebují naši pomoc. Tříkrálová sbírka není totiž jen o penězích v kasičce. Je o víře v dobro, o lidskosti, o chvílích, kdy se zastavíme a rozhodneme pomoci. Každá mince, kterou do kasičky vložíte, se mění v konkrétní pomoc. Pomoc lidem, kteří zažívají určité těžkosti, se kterými se jim pracovníci naší Charity snaží pomoci.

**Výtěžek Tříkrálové sbírky 2026 na Trutnovsku** bude věnován na podporu **Domácí hospicové a paliativní péče Oblastní charity Trutnov**, protože ač je naším posláním a radostí pomáhat druhým, jsou věci na které sami nestačíme. Poslední měsíce stojíme nad rozhodnutím o zachování této služby, a jen díky podpoře zvenčí můžeme doprovázet lidi, kteří se rozhodli prožít poslední etapu života doma – v náruči svých blízkých, v lásce, klidu a důstojnosti.

Zaměstnanci stojící za charitativní hospicovou službou jsou každodenními svědky odvahy, něhy a víry. Vidí ruce, které se drží naposledy. Slyší tiché „děkuji“, které znamená víc než všechna slova světa. A právě tyto chvíle dávají jejich práci hluboký smysl. „**Pomáháme tam, kde už nelze léčit, ale kde je stále možné projevit lásku, úctu a lidskost,**“ říkají pracovníci, kteří denně docházejí do domácností a doprovázejí rodiny v nejtěžších chvílích.

## Jak můžete pomoci?

### Od 1. do 14. ledna 2026 můžete přispět:

- do kasiček koledníků, kteří přinesou požehnání do vašich domovů,
- do stacionární pokladničky umístěné na obecním úřadě,
- bezhotovostní platbou skrze QR kód přiložený vedle tohoto textu,
- nebo online na [www.trikralovasbirka.cz](http://www.trikralovasbirka.cz) – vyberte Oblastní charita Trutnov.



**Děkujeme za Vaši dlouholetou důvěru a podporu. Více informací na [www.trutnov.charita.cz](http://www.trutnov.charita.cz)**

## Pojďte s námi koledovat !

Máme pláště, máme koruny, máme domovy, kde mají dveře otevřené, ale chybí nám to nejdůležitější – VY! K tomu stát se koledníkem nemusíte mít zkušenosti, stačí mít jen srdce na správném místě! Tříkrálová sbírka není jen tradice – je to příběh lidskosti, mezigeneračního setkávání a opravdové pomoci.

### Co Vás čeká?

- krásná atmosféra společného koledování a setkání s lidmi, kteří se na vás těší,
- sladká odměna, občerstvení a dárek na památku,
- pozvání na společné promítání filmu v trutnovském kině Vesmír,
- případné potvrzení o dobrovolnické činnosti v rámci akreditovaného programu,
- a především pocit, že jste udělali něco, co má opravdový smysl !

[V obci Radvanice se sbírka uskuteční v pátek 09.01.2026.](#)





Vážení rodiče, milé děti!  
Zveme Vás k  
**ZÁPISU DO 1. TŘÍDY**  
pro školní rok 2026/2027

Zápis se bude konat ve čtvrtek  
**22.1.2026**  
od 14<sup>00</sup> do 17<sup>00</sup> hodin

Pro školní rok 2026/2027 otevíráme jednu první třídu, která bude naplněna do počtu žáků dle ustanovení § 4 vyhlášky č. 48/2005 Sb., o základním vzdělávání a některých náležitostech plnění povinné školní docházky.

**Povinná školní docházka ve školním roce 2026/2027 začíná:**

- pro děti, které dovršily nebo dovrší do 31. srpna 2026 šestý rok svého věku
- pro děti s odloženou školní docházkou

**K zápisu je potřeba přinést:**

- průkaz totožnosti zákonného zástupce
- rodný list dítěte

Formální (písemnou) část zápisu je možné provést i elektronicky z domova na adrese <https://zsradvanice.edupage.org> a ve škole pouze podepsat.

Rodiče přijatých žáků budou **o přijetí informováni**, a to zveřejněním seznamu na webových stránkách naší školy. Jméno přijatého dítěte bude uvedeno pod identifikačním číslem. Číslo bude přiděleno žákovi při zápisu.



## Radvanický zpravodaj vydává Obecní úřad Radvanice

Uzávěrka příštího čísla

**10. 1. 2026**

Otisknuté články se **nemusí shodovat s názory redakce**. Za věcnou a gramatickou správnost **odpovídají autoři článků**.

FOTAGRAFIE NA ÚVODNÍ STRANĚ BYLA POŘÍZENA ŽÁKEM/ŽÁKYNÍ ZŠ RADVANICE V SOUVISLOSTI S FOTOGRAFICKOU SOUTĚŽÍ, KTERÁ PROBÍHALA OD ŘÍJNA 2024 DO KVĚTNA 2025. FOTOGRAFIE DODALA ZŠ A MŠ RADVANICE.

Odpovědná redaktorka: **Lucie Kavalíková**  
Grafické zpracování: **Adam Zachoval**

Email:  
*radvanickyzpravodaj@volny.cz*